



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Spoštovane občanke in občani

V nabiralnike ste prejeli letake, ki razlagajo neresnice okoli cen komunalnih storitev. Kot prvo znova poudarjam, da je bil **sklep Občinskega sveta iz leta 2013 zakonit**. V letaku so omenjene nižje cene, ki naj bi jih plačeval nekdo izmed občanov. Sicer je medtem časom njegovo samovoljno ravnanje že zavnilo tudi Višje sodišče v sodbi Opr. št. II Cp 2728/2015 z dne 25.11.2015, ki je presodilo, da so cene zakonite in glede na elaborat pravilne, kar pa občan v svojem letaku ne omenja in se tako očitno poslužuje prekrivanja pravih dejstev. Zato tudi prilagamo **sodbo Višjega sodišča Opr. št. II Cp 2728/2015 z dne 25.11.2015, ki je v celoti zavnilo navedbe občana** in potrdilo sodbo sodišča prve stopnje P 42/2015 z dne 3.9.2015 in ta sodba je tudi že pravnomočna, občan pa je v celoti plačal tudi zapadle obveznosti za komunalne storitve iz zahtevka omenjene tožbe.

Omenjeno je bilo tudi, da nisem hotel sklicati izredne seje. Res je, ker bi bil sklep, kot je predlagan, nezakonit in sem dolžan po svoji funkciji to preprečiti. Uredba je leta 2013 zahtevala, da se prilagodijo cene komunalnih storitev. Podlaga za izračun cen so elaborati za posamezno javno službo oz. storitev, ki jih pripravi izvajalec javne službe, to je Javno komunalno podjetje Prodnik (JKP). Ta elaborat/e in predlagane cene najprej potrdi skupščina JKP, nato pa ceno potrdijo Občinski sveti občin, ki so lastnice JKP. Vse to je bilo dejansko izvedeno in elaborati so bili v letu 2014 in 2015 poslani na Ministrstvo za okolje in prostor, s strani katerega ni bilo nobene pripombe, saj so elaborati **skladni z Uredbo o prilagoditvi cen komunalnih storitev**. Občine ustanoviteljice JKP so bile med prvimi, ki so prilagodile cene. Vsa dokumentacija je bila predmet pregleda inšpekcijskih in revizorskih služb, ki so ugotovile skladnost postopka s predpisi.

Dvig cen v letu 2013 je bil posledica večletne zamrznitve cen komunalnih storitev. Zato ni bilo nobenih investicij v to javno infrastrukturo in je posledično propadala. Uredba je določila omrežnine in obvezne amortizacijske stopnje, ki so privedle do povišanja cen za občane vseh občin v Sloveniji. Tako v Trzinu plačujemo cca. 13 € omrežnin, v Domžalah in Mengšu okoli 16€, Lukovica in Moravče pa okoli 30€ na gospodinjstvo. Tako so odveč očitki, da se ni upoštevala dolžina in stanje komunalne infrastrukture. Ni odveč omeniti, da je pred letom 2013 Občina Trzin plačevala tudi izravnavo cen v višini 150.000 € letno. To pa se po Uredbi ne sme več plačevati iz sredstev primarne porabe Občine. **Vse navedeno tudi ni bilo upoštevano in predloženo v finančnih posledicah sprejetja sklepa, kot je bil predlagan za izredno sejo in sem dolžan že zaradi tega zavrniti sklic le-te.**

Kot zadnje pa je dejstvo, da ni razloga za sklic izredne seje, ker se bo ta tematika obravnavala na redni aprilski seji, česar pa svetniki Liste Za zeleni Trzin, lista odgovornih aktivnih občanov in Trzin je naš dom nikakor nočejo upoštevati.

Za konec želim poudariti, da se zbrane omrežnine uporabljajo namensko samo za obnovo kanalizacijskega in vodovodnega omrežja, kar je tudi razvidno v aktivnostih zadnjih dveh let. Poleg obnove komunalne infrastrukture, posledično iz občinskih sredstev obnavljamo tudi cestišča in pločnike. Obnovil se je glavni vodovod in črpališča in tako imamo eno najbolj kvalitetnih pitnih vod v Sloveniji. Tudi obseg in kvaliteta komunalnih storitev je zelo dobra, glede na primerljive občine in pogoje. Nižje cene so drugje posledica nižje kvalitete storitev, marsikje pa še niso v celoti začeli izpolnjevati določil uredbe.

